Сегодня Я решил пообщаться с mcZ’ом о прошлом и будущем НСТ, а так же о том, что могло бы быть интересно Всем.
#1

НСТ Семимильными шагами вперёд.

Q.: Все мы уже давно слышали "Дождь" в студийной версии, а с недавнего времени наслаждаемся демкой "Утра".Сайт радует новостями о том, что всё ауэнно и демки будут писаться и дальше. Глядя на всё это в голову лезет лишь один вопрос : Неужели уже в этом году Нам ждать EP или даже LP?..
A.: Приятно это слышать. Скорее все же EP. Мы не готовы финансировать хорошую студийную запись. Хотя, я думаю все команды с этого начинали. Так же планируются сьемки клипа, возможно даже двух.
Q.: Треклист всё развивается и развивается, некоторых песен мы больше не услышим (Депрессия), некоторые изменились (Дождь). Множество стихов выставлены на рассмотрение группой, как возможно новые песни. А каков он, идеальный треклист?
A.: Ну по поводу Депрессии я не уверен, рано или поздно мы к ней вернемся. А треклист? В нем должно быть больше песен, я думаю...И они должны быть качевые... а вообще, главное, чтобы нашим зрителям все было по вкусу...Поэтому мы пытаемся делать треки разнообразными. Идеальных нет, потому как у каждого человека свой взгляд на мир
Q.: Сайт потерпел очередной РеДизайн, не смотря на обещание оставить старый (чёрный) дизайн. Нынешний диз устраивает всех, также как и новое лого. Долго ли ещё мы будем лицезреть "НСТ" в крылышках, или оно скоро изменится?

A.: Лого отстанется неизменным, я думаю. хотя судя по очередному редизайну - зарекаться не буду! Но сайт сам будет претерпевать изменения и далее...Мы пытаемся сделать его как можно более удобным и визуально стильным...Так что процесс нестатичен!
#2

НСТ Популярные.
Q.: И снова возвращаясь к теме Демок. Уже есть две, планируется запись третей (предп. – Война за Любовь). Не спроста это всё (улыбается). В скором будущем ждать ротацию на радио, или может что-то ещё?

A.: Разрушу цепь твоих догадок, следующая будет "Я с тобой!" , и клип тоже на неё планируется - уже дан старт некоторым организационным моментам. На радио будем стараться. Я думаю это будет МАКСИМУМ. Хотя "Я с тобой!" и под формат ЕВРОПЫ подпадает. (это из тех с кем мы можем контактировать)
Q.: Клип. Все слышали о том, что вы собираетесь снимать клип. Зреет вопрос : а есть ли сюжет и мастера клипмейкерства в арсенале? Ну и сможем ли мы увидеть его на A-One и o2tv, или же будем довольствоваться youtube.com?

A.: Сюжеты и мастера есть, заметь, я говорю во множественном числе! Кидать будем на О2. (планируем по крайней мере)
#3

НСТ Домашние.

Q.: Итак, некоторые из нас (ECшники) удостоились чести услышать ваш, на скорую руку отработанный Акустический Сет. Не секрет, что от него в восторге остались Все! Есть ли планы на развитие в этой сфере? Может запись акустической демки, или Квартирник?
A.: Мысли были, есть пара наработок которые хорошо звучали бы именно в акустике... Но выступать с таким материалом и представлять его широкой аудитории, это где-то в далеком будущем... Сразу после платинового альбома))) А так, для своих, как ты знаешь, сбацать можем!
Q.: К теме о квартирнике и домашности – нет желания устроить дружеские посиделки a.k.a. «Поэтический Вечер Z’а» ? Ведь огромное количество стихов (а у тебя их много, не так ведь?)) не становятся песнями,а они наверняка заслуживают внимания. Естественно с некоторыми Анрелиздами можно ознакомиться ВКонтакте, но хотелось бы услышать их из уст Автора.

A.: Ты знаешь, это возможно болезнь, но я не читаю по заказу (смеётся). Стихотворений действительно много, но они уже далеко в прошлом... А новые, это просто очередные попытки создать что-то действительно цепляющее, но говоря честно, лично я переживаю сейчас легкий творческий кризис...
#4

НСТ Эволюционирующие.
Q.: С распада ТолькоДождь прошло не малым почти Два года. Но от ТД, как бы в наследство осталась песня Дождь, потерпевшая изменения в звучании. С чем связаны эти изменения, и не будет ли каких-нибудь ещё сюрпризов из прошлого? Вроде реинкарнации старых песен (Попсовый Бит ; Ангелы (инфа о которой долгое время висела на сайте) ; Intro ; З.Л.О. ) ?
A.: Во время распада, а точнее когда пожар утих, мы поделили песни, т.к. ТД по-прежнему продолжал свое существование (жаль не долго). Дождь отошел нам. Недавно t0nn общался с Ash’эм и тот дал согласие на "Не веришь (17 шагов)" и мы изредко, но подходим к ней...Ангелы...Эта песня лежит на моей совести (в прямом смысле этого слова). Меня просили оставить её там, где остались мои отношения с Devi (Вокалистка ТолькоДождь)...Но кто знает...Загадывать не будем…
Q.: Что сподвигло к изменению Утра в вокальном плане? Замены основного вокала с Твоего на Ксюшин, а Бэк Вокала с Ромкиного на Твой?

A.: Если честно, то она лучше поет(смеётся). А вообще. Если заметил (опять же ввиду нашей разноплановости), Утро ближе к Emo... А я так высоко не вытягиваю... Заточен под речетатив(улыбается)... Поэтому она все сделала красочнее... Ну ты сам слышал... Ксю - наш алмаз!!!

Q.: Не так давно на сайте появилась новость о новом участнике группы NeRv’e. Но пока ни одной песни с сэмплами не было, и более того, ниодного упоминания о сэмплах больше не было вообще! Так что же всё таки будет с судьбой сэмплов в жизни НСТ?

A.: NeRv - действительно часть нашего коллектива, но как и любой творческий человек, он переживает кризис, это если не брать в расчет отсутствие необходимого оборудования. Но Вы его обязательно увидите!
Q.: А Каким ты видишь НСТ лет эдак через Пять?

A.: А вот не хочу я об этом, все будет так как должно быть... Я не с фаталистической точки зрения... Просто не хочу делать никаких прогнозов!
#5

НСТ Концертные.

Q.: Последние Три концерта были очень колоритными. Волнительный, Долгожданный и, к сожалению, не особо удачный (в плане звучания) Квадрат 28.12.07, с премьерой трёх(!!) новых песен. Феерическая Акустика в English Club`е 06.01.08 с бурей аваций. Раскошный PlanБ 19.01.08 с видеосъёмкой и хорошим звуком. Сколько по твоему нам осталось ждать до сольного концерта НСТ? Или точнее концерта с наименьшим количеством приглашённых групп. И каким ты видишь этот концерт?

A.: Ух... Об этом мы мечтаем... Мы считаем каждого пришедшего к нам, как рыба на суше щитает количество оставшегося воздуха (извини за брутальность). В ПЛАНЕ Б 19ого, Вас было в районе 50 (улыбается). Мы до сих пор в состоянии транса. Отдельный концерт - это наша мечта, но путь к ней долог и тяжел. Хотя, раз LinkinPark удалось сделать самим свой первый, то... Ну в общем понял НСТ - не хуже(смеётся)...будет...позже...
Q.: О PlanеБ : Все знают,что было съёмка. Насколько известно мне, сейчас видео у Erik’и, и её Папа это всё монтирует. Что готовит нам это видео?

A.: Пока не знаю...Режиссерская работа и монтаж - это мутные дебри... Так что я даже не знаю... Возможно что-то попадет в очередной клип, не знаю... Я сам еще не видел, и судя по всему итог не близок!
Послесловие:

Спасибо всем тем, кто нас поддерживает. Спасибо всем кто качает наши песни и показывает их своим друзьям. Спасибо за то, что вы терпеливо ждете концертов, а когда последние наступают вы заряжаете нас бешенной энергией! Спасибо что вы есть, это знак нам что мы идем в верном направлнении. До встречи 6ого февраля в Плане Б! Мы с вами! Ноль Секунд Тишины.
