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Итак...15 апреля 2007 года. Сидя на ступеньках у входа в клуб «Квадрат», Я беру предконцертное интервью у Димы a.k.a. mcZ (почему остальные участники ничего не говорили, я не знаю :-) )
 
Я: Ну что ж)) Вот и дождались)) Сами-то к концерту готовы?
Z: (обращаясь к остальным) Мы готовы к концерту? Да...Мы готовы к концерту!.. Только ждать з***ались уже...
 
Ну ждать за***ались абсолютно все... Да здесь ещё и холодно...
 
Далее, основная часть интервью: комментарии к песням
 
«Депрессия»
 Депрессия появилась вообще года три, примерно, назад, Я ещё тогда не знал ни Антона, ни Рому, в общем, это было до моего прихода в группу «ТолькоДождь». Я вообще с приятелем (Иван Б.) её сделал...Он записывал на компьютер гитару, бас, дорисовывал ударные во «ФрутиЛупс»…А потом Антоха её услышал и Мы решили, что будем её делать, клавишные добавили...Тогда тоже были, но не такие...Сейчас песня кардинально изменилась с той версии. 
 
«Дождь»
 Дождь у нас готов был...Давно ещё...
 
«Заря»
Заря, Заря...Заря)..У нас как вообще: Антон сидя дома, на гитаре сочиняет и отписывает это всё сразу на компьютер...И получилось так, что я в академии учился и в тот день было холодно мне очень, не знаю почему…ну и написал текст...Потом он подошел под «эксперименты» Антона…далее вместе дополнили мелодию, речетатив, потом вокал, ну и в последствии барабаны.
 
У нас вообще как получилось : мы первые три песни "Депрессия","Дождь" и "Заря" готовили у Ромки (собирались на кухне)...А потом Мы просто встречались с Саксом на базе и там все доводили до конца...
 А вот следующие две Мы сочиняли вместе практически с нуля:
 «X. - 4.9.5.»
Вот как её мы сделали мне очень понравилось. Я написал текст…в МакДаке (пока ждал Ромку и Нату), потом перед репой в пятницу приехал к Тонну, у него по традиции оставался, и перед тем как пойти в бар попросил его поиграть что-нибудь..буквально за три-четыре минуты он выдал основную мелодию…(хотя брынчали минут 30) Потом уже всю её обрабатывали вместе...Самое интересное что она долго не получалась и вышла на репетиции тоже минут за 15 до конца…Получился первый вариант…Сырой…Тонн же придирчивый, я тебе говорил... Мы еще долго му**хались над ней...
 
«Война за Любовь»
 Война за Любовь - Вот это классная песня...Чувствую...Не буду комментировать...Изменили её не сильно...Просто у Антохи стиль боя немного другой.
Главная мелодия такая же осталась...Немного поменяли слова, сделали что-то типа «In the End»`а...И Ксюша клавишные придумала...вообще вся песня её!
 
Про студийную запись:
 Я: Что уже есть время, деньги и возможность? Раз уж опрос вывесил...
Z: Студия она есть, там же где и репетируем...Но вообще посмотрим, где будет выгоднее...
 
Track-лист выступления:
 Я: Треклистом концертным доволен, или что-нибудь изменил бы?
Z: Вообще доволен!.. Для дебютного выступления вообще шоколадно получилось, потому, что все стороны муз.культуры затронули, там и RapCore будет, и NU-Metal, и баллада...
Я: RapCore это "Москва"?
Z: Да наверное...Хотя Москва это Industrial даже скорее))...Депрессия - RapCore точно!...что ещё?.. ТрекЛист - супер!) Мы ещё так сделали, что будем играть без пауз, даже, когда перестраиваться ребята будут, будет на фоне клавишные, ударные...А ещё Стиги нам обещал СёрклПит устроить на Москве... 
 

Секреты сайта: 
 

Я: Зачем спрятал в 4fun`е истинную историю жизни Зэда и Таси?)
Z: Просто у неё настроение было не очень хорошее, и я решил её как-то развеселить...Ну вот видишь, ты нашёл))
 

Послесловие:
 

Z: Кстати, хотел ещё сказать...Мы про***али сегодня фотосессию...Ну ничего, к следующему разу сделаем наверное...
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